пошехопский колледж

территория гостеприимства

21 апреля Пошехонский аграрно-политехнический колледж приветствовал участников межрегиональной олимпиады по предмету «Социальная адаптация».

На базе колледжа олимпиада проходит уже в пятый раз. Ее участниками становятся студенты групп профессионального обучения для лиц с ограниченными возможностями здоровья и обучающиеся коррекционных школ. В этом году, согласно правилам гостеприимства, команда ПАПК участвовала вне азартом включились в борьбу за лидерство. Команды Рыбинского колледжа городской инфраструктуры, Заволжского политехнического колледжа, Ярославского колледжа управления и профессиональных технологий, Ростовского колледжа отраслевых технологий, Даниловского политехнического колледжа и Пошехонской школы-интернат, ярко представив творческие визитки, отправились зарабатывать конкурсные баллы на 5 тематических станциях.

Организаторы блока «Основы права» предложили ребятам разобраться в ситуациях, участники которых совершают правонарушения. На площадке «Основы безопасности жизнедеятельности» команды демонстрировали слаженность действий в перевязке раненого. Интересное задание предложили организаторы блока «Экономика»: ребятам нужно было снять показания прибора учета и «произвести платеж» за потребленный ресурс. Способы выхода из бытовой конфликтной ситуации участники олимпиады искали на

станции «Этика и психология семейной жизни». Блок «Эффективное поведение на рынке труда» помог ребятам успешно презентовать себя потенциальному работодателю и грамотно составить портфолио.

По сумме баллов определилась призовая тройка: победу одержали студенты Ярославского колледжа, на втором месте - обучающиеся Пошехонской школы-интернат, бронзовые призеры олимпиады - студенты Рыбинского колледжа.

«Выявление победителя и проконкурса. А вот гости – это 6 команд – с хождение конкурсных испытаний – на самом деле, это не основная цель нашей олимпиады. Куда важнее общение участников, их включение в совместную деятельность, а элемент соревновательности отлично стимулирует интерес ребят к мероприятию. Для каждого участника мы постарались создать максимально комфортные условия. Волонтеры познакомили ребят с нашим колледжем, провели тренинг на сплочение. Среди конкурсантов представители самых разных профессий - пекаря, повара, рабочие по комплексному обслуживанию зданий, кухонные рабочие, переплётчики. Педагоги на станциях создали ситуацию успеха для каждой команды - это очень важный аспект коррекционной работы», - комментирует социальный педагог Н.А.БЕЛЯКОВА.

> Пока ребята проходили олимпиадные задания, педагоги делились опытом работы в рамках межрегиональной конференции «Актуальные вопросы образования и воспитания обучающихся с разными стартовыми



Помощь в организации олимпиады педагогам оказали волонтеры Пошехонского колледжа

возможностями».

С докладами участников конференции можно будет ознакомиться на официальном сайте Пошехонского колледжа - все 14 работ готовятся к изданию в формате электронного сборника, в их числе и три доклада педагогов нашего колледжа, яркие и насыщенные доклады педагогов Специальной (коррекционной) общеобразовательной школы №38 г. Череповца – Е.А. Мироновой Т.К.Шаховой, С.А.Ерофеевой, Е.В.Осиповой, Н.С.Тиханковой.

Своим опытом поделились и педагоги Пошехонская школа-интернат Т.В.Дмитриева, Т.Г.Державина, Э.В.Чистова.

«Организовать мероприятие межрегионального уровня отнюдь не просто. Мы и сами очень волновались, хотелось, чтобы гостям у нас было не только комфортно, но и интересно. Олимпиада проходит уже в пятый раз, и каждый год колледж старается приятно удивить ее участников. Конечно, мы благодарны нашим преподавателям за доверие и возможность взять на себя ответственность за многие оргмоменты мероприятия. Нам очень приятно быть частью большой и дружной команды ПАПК», - признались волонтеры колледжа Мелкова Анастасия, Мешкова Елена, Самодурова Ксения.

Ирина ИВАНОВА